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Huepounvia kai wpa e&éraong: Tpitn, 24 Mdiou 2011
11:00 — 13:30

MEPOX A: Awdeka (12) epwTAOEIG.
KdaBe opBn amrdvrnon BabpoAoyeital pe T€ooepig (4) povadeg.

1. (B)
2. (y)

3. (B)

~ 60-80° _40-603

o =1,84-10°mm*
12

3 3
bh” _ 100 ;00 ~66,67-10°mm"*

12

~140-10° -100

O_max
66,67 -10°

N

o = 209,99
mm

2

F..=F K = 2000 0,06 = 138,56 N
T Vsina sin60 ’




10.
I:):'\/Itfr K

My =2-v-u-F-r=2-2.06-60-10°-0,3 = 43200 Nm

2zn 271500 . porad
60 60 s

=

P =43200-157,08

P = 6785,86 kW

11.

IM=1-«a

My —Mipr=1-a > My =1-a+ M,
M, =45-20+ 15

M, =105 Nm

12.
Q=m-C-(t, —t;) = 10 - 450 - (600 — 20)

Q =2610kJ

MEPOX B Téooepig (4) epwTOEIG.
Kabe opBn atrdvrnon BaduoAoyeital pe okKTw (8) povadeg.
13.

R—r
0,0,

(a) sinf = = R=r+0,0, -sinf =50+250-sin8 = 84,79 mm

D=2-R=2-84,79 = 169,58 mm
(B) L=6,-1r+6,-R+2-0,0,-cos10’

o T[
6, =180 -2f=180-2-8=164 = 6;==r164=2867ad

o 7T
6,=180+2=180+2-8=196 = 92=m-196=3,42rad



L=286-50+3,42-84,79 +2-250-cos 8’

L=928,11mm

14.
Al'vl
Al'vlez'Uz = U2=
A,
4 _n-df_ﬂ-0,0752_442 10-3 12
e m
m-d3 m-0,152 a
A, = T - 2 =17,7-10"°m
_Al-v1_4,42-10_3-2
V2T T T 17,7103
=05 —
) S
15.

Ry-150 + F-750 =0 = F = v 150
— . . ey = = ——
N 750

Frqr 900
Ffr=‘Ll'RN =>RN=7=R=1500N
1500 - 150
F=————
750
F=300N

(B) My = Fpp -7 =900 0,1

Mtfr:90Nm
16.
P=Mt'w
M
M 260 gy -2
J r ! r
m-D* m-200* . .
J = = = 157,08 -10° mm

32 32



_80-157,08- 10°

M, = 100 = 125,66 - 10® Nmm = 125,66 - 103 Nm
_2-7T-n_2-7t-120_4 rad
“T7%60 ~ 60 Ty

P =125,66-10%- 47

P =1579,09-10% W = 1579,09 kW

MEPOXI': Auo (2) epwTHOEIG.
Kafe opBn amravrnon BadpoAoyeital pe oktw (10) povadeg
17'(01) Y1oAoyIopOg avTIdOpAoEWV
M, =0
—40-1+30-2+30:3—Rg-6+10-7=0 =

_ —40-1+30-24+30-3+10-7

R, =
B 6
Mg =0

—-40-7+Ry,-6—-30:-4—-30-3+10-1=0

40 kN
40-7+30-4+30-3-10-1 30 kN 30 kN
Ry = 10 kN
6
R, = 80 kN r E B 47
(B) YtroAoyiopog T.A ﬁz%z:
~ 3m | Im.
TAqr-ay = —40 kN X T
TAu_a) = —40 + 80 = 40 kN
ATA 10 kN 10 kN
TAa-py = —40 + 80 — 30 = 10 kN + L] 1]
TA_py = —40 + 80 — 30 — 30
— 20 kN 20 kN
40 kN
TA(B—Z) =10 kN .?D kMNm
10 kMm
APK ._Llﬂ [ I[ .
— ¥ By I A1 T
: NIl HH._I..IT“*“----
a0 kNm *LL] || [

L
50 kNm



(y) YmroAoyiouoég P.K

PK-=0

PK, = —40-1= —40 kNm
PK,=—-40-3+4+80:-2=40kNm
PKr=-40-4+4+80:-3—-30-1=50kNm
PKg =—10-1=-10kNm

PK, =0

(y) YmroAoyiouog Taong Kapywng

ﬂzo-masz — Gmaszb.y
|y R |

Mymax = 50 kNm

bh® 100-300°
12 12

I = =225-10°mm*

50-10°-150
Umax =
225-10°

N

mm?

o, =3333

18.
(a)
I = dz—so 0'42—1k 2
Mg TNy T M
B) ZM =1«

Mt_Mtfr:I'a = Mt:I'a+Mtfr

W, — @
w2:w1+a't = a = zt 1
2-m-60 rad
“TT e AT

2-m-600 rad
Wy ==——"——=207

60 s2



_20'7T—2'T[_1414 rad
*= 4 I 52

M, =1-14,14 +4

M, =117,12N
WIM=1I -«
M 4
My =1-a = a= tfr=I=
P ))
w2=w1—a-t > t= ! 2
a
rad
0)1:20'7-[5_2
(1)2=0
t_20-7r
4
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